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 محضر اجتماع مجمس الكمية

 .ـ9/1/2224 الموافؽلثلاثاء االمنعقدة يوـ  {لخامسةا} الجمسة                           
صببحبً تن عقد اجتوبع هجلس  الحبديت عشرم وفى توبم السبعت 9/1/0204الووافق  الثلاثبءاًه في يوم 

 ) عويد الكليت ( ةالسيد عويرأيوي السيد أحود الكليت برئبست السيد الأستبذ الدكتور/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/سعيد محمد عبد العاطي سميماف2أ 2

 صناعية والتحكـ         رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات ال د/حمدي عمى أحمد عوض2أ 3

 رئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 4

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات محمد عبده محمد بربارد/ 2أ 5

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          د/أحمد سعد الكورانى2أ 6

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د طو محمد د/  طو السي2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ ) بالتناوب أ.د / محمد مبروؾ زكريا شرؼ 8
 ة والتحكـالاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعي د/ مجدى عبد الستار قطب2أ  9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/ السيد محمود الربيعى  2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية محمود محمد محفوظد/ 2أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿد/ 2أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية د/سامى ىبد المنعـ الضميؿ2ا 13

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية) بالتناوب( د/مجدى محمد كامؿ يوسؼ2أ 14

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب( / صلاح أحمد حممى عبد الله2د 15

 أقدـ الاساتذة المساعديف ) بالتناوب( شد/ محمد جلاؿ الم2د 16

 رئيس مجموعة العمميات بمصانع العربى ـ/ محمد عبد الجيد العربى 17

 المعتذروف عف الحضور

 وعموـ الحاسباتالأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة  نواؿ أحمد الفيشاوى.د/ أ 1

 عميا والبحوثوكيؿ الكمية لشئوف الدراسات ال د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 2

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . ثـ رحب سيادتو بالسادة الحضور متمنياً ليـ كؿ 

 . كما تقدـ بالتينئة بحموؿ العاـ الميلادي الجديد 

 قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصػالات لمجمس رئيس  -لتعينو د/أحمد سعد الكوراني 2أ/ د2كما تقدـ سيادتو بالتينئة لمسيد أ
     .  الكيربية

  لترقيػػو لدرجػػة قسػػـ ىندسػػة الإلكترونيػػات الصػػناعية والػػتحكـ  –طػػارؽ أحمػػد محمػػود د/ 2ادتو بالتينئػػة لمسػػيد أكمػػا تقػػدـ سػػي
   استاذ.

 بعيد الميلاد الجديد. كما تقدـ بالتينئة للاخوة الاقباط      

  عمولوفاة  ىندسة وعموـ الحاسبات, بقسـ أحمد غزيو د/بالتعزية لمسيد كما تقدـ سيادتو. 

 ا وخالػة د/ مػروة شػوماف لوفػاة شػقيقتي ىندسػة وعمػوـ الحاسػباتبقسػـ  -د/ مرفػت موسػى لمسػيد  يادتو بالتعزيػةكما تقدـ س
 بذات القسـ.

 -: الوصبدقبث
  ـ .3/12/2223( المنعقدة بتاريخ  لرابعةا)المصادقة عمى محضر الجمسة السابقة  
 - :وضوعبث للإحبطت ه

قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية تشكيؿ مجمس  اعادة ـ بشأف6/12/2223( بتاريخ 21د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ -1
 . ـ2223/2224لمعاـ الجامعي  والتحكـ بالكمية

 القػػػػػػػػرار
 .أحيط المجمس عمما

 
ادارة مجمة المنوفية لابحاث اليندسة تشكيؿ مجمس  ـ بشأف19/12/2223تاريخ ( ب22د/ عميد الكمية رقـ )2قرار السيد أ  -2

 ـ.2224ـ/ 2223( لمعاـ الجامعى MJEER) الالكترونية
 القػػػػػػػػرار

 .أحيط المجمس عمما
 

  -هوضوعبث عبهت:
ـ مف المعيدة/ منة الله طارؽ يحيى الكتاب الوارد مف السيد الاستاذ الدكتور رئيس الجامعة /بشأف النظر فى الطمب المقد -1

بكمية اليندسة الالكترونية بالجامعة قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لمموافقة عمى سفرىا لممنحة الشخصية  –
  المقدمة ليا مف جامعة نيو كاسؿ بالمممكة المتحدة لمحصوؿ عمى درجة الدكتوراه.

 القػػػػػػػػرار
 .أحيط المجمس عمما
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 -:عبث الجودةهوضو
الموافقة عمى اعتماد قاعدة البيانات الخاصة بالسادة د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف أ.الكتاب المقدـ مف السيد  -1

 العامميف بالكمية بعد التسكينات الوظيفية المستحدثة بالكمية.
 القػػػػػػػػرار  

 .أوصى المجمس بالاعتماد
 
الموافقة عمى اعتماد الييكؿ الإداري يضـ السادة العامميف ر وحدة توكيد الجودة بشأف الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدي -2

بالكمية طبقا" للائحة الداخمية بالإدارات وطبقا" لمتدرج الوظيفى لمعامميف بعد التسكينات الوظيفية المستحدثة داخؿ الكمية 
 . 

 القػػػػػػػػرار  
 .أوصى المجمس بالاعتماد

 
النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف  الكتاب المقدـ -3

ـ لبرنامج ىندسة الامف السيبرانى 2222بمعايير الجودة وفقا" لممعايير الاكاديمية القومية المرجعية اصدار يوليو
ة الامف السيبرانى وتحميلات البيانات وعمؿ الييكؿ وتحميلات البيانات ) انشاء نادى الذى يحمؿ سمة برنامج ىندس

 الادارى لو(
 القػػػػػػػػرار  

 .أوصى المجمس بالاعتماد
 

  -شئوى التعلين والطلاة:
العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحانات  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -1 

 2223/2224لاوؿ لمطالب / أحمد الاشرؼ محمد ثابت محمد المقيد بالمستوى الاوؿ لمعاـ الجامعى الفصؿ الدراسى ا
 حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة حيث توصى المجنة بالموافقة .

 القــــــــرار

 .يرفع لمجامعةو  شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحانات  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -2

 2223/2224المقيد بالمستوى الاوؿ لمعاـ الجامعى  محمد سعيد عمى عبد الوىابالفصؿ الدراسى الاوؿ لمطالب / 
 ة المدرج بالمذكرة المرفقة حيث توصى المجنة بالموافقة .حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبي

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
ات العذر المرضى الاوؿ عف دخوؿ امتحان بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -3

قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات   لثانىالمقيد بالمستوى امحمد منصور محمود عباس الفصؿ الدراسى الاوؿ لمطالب / 
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بأف الطالب يعانى مف نزيؼ حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة  2223/2224لمعاـ الجامعى 
ـ 18/12/2223مرضية لمدة شير ونصؼ فقط تبدأ مف تاريخ  شرجى مزمف وقولوف قرحى والطالب يحتاج الى اجازة

 حيث توصى المجنة بالموافقة .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
محمد أحمد آميف لمطالب /  د اعادة قي بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -4

بعد تحديد موقفة مف التجنيد حيث أحضر شيادة تأدية  2223/2224لمعاـ الجامعى   لثانىالمقيد بالمستوى احسيف  
 .حيث توصى المجنة بالموافقةالخدمة العسكرية 

 القــــــــرار

 .فع لمجامعةوير  شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
رأفت عنتر محمود لمطالب /  إيقاؼ قيد  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -5

لحيف تحديد موقفة مف التجنيد ومرفؽ إخطار ايقاؼ  2223/2224لمعاـ الجامعى   لثانىالمقيد بالمستوى اعمى رجب 
 لحيف تحديد موقفة مف التجنيد. حيث توصى المجنة بالموافقةالقيد  

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
الترخيص لطلاب الفرس مف الخارج بدخوؿ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -6

حيث اف ىؤلاء الطلاب ليـ حؽ التقدـ للامتحاف مف الخارج وقاموا بسداد  2223/2224عى الامتحانات لمعاـ الجام
حيث توصى حاسبات فرصة التقدـ الفرصة  الاولى  –وىـ كيرلس مينا يسى بسادة الفرقة الرابعة  الرسوـ الخاصة بذلؾ

 .المجنة بالموافقة
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابلجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

 
كتاب الادارة العامة لشئوف التعميـ والطلاب  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -7

قة والخاص بالطب المقدـ مف الطالب / حسيف عمى محمود الكومى والمفصوؿ نيائيا لاستنفاذ عدد مرات الرسوب بالفر 
والذى يمتمس فيو إعادة قيده مرة أخرى بالكمية نظرا لظروفة النفسية والعائمية السيئة ومرفؽ التقرير  2214/2215الرابعة 

القرار  ذبرفع الموضوع الى مجمس الكمية لمنظر فى حالة الطالب لاتخا حيث توصى المجنة الطبى مف الادارة الطبية بالجامعة
 المناسب . 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة أ

 
العذر المرضى الاوؿ عف الفصؿ الدراسى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -8

لمعاـ الجامعى  لصفرى وحالتو مستجداالمقيد بالمستوى  عبد الرحمف رضا عبد العزيز عبد الحىالاوؿ لمطالب / 
بجامعة المنوفية يفيد بأنو يعانى مف كسر بالفخذ الايمف وتـ تركيبو حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية  2223/2224
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ـ وأف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انتياء 12/12/2223جراحيا" ويحتاج الى أجازة مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 
 لتعميـ والطلاب .لجنة شئوف ا

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
أحمد محمد / إيقاؼ القيد الاوؿ لمطالب بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -9

ببرنامج اليندسة الطبية  ـ 2224/ـ2223الرابع لمعاـ الجامعى بالمستوى االمقيد عبد الله عبد العزيز الميدى 
الحيوية والتكنولوجيا نظرا" لظروفو الاجتماعية حيث أف الطالب أحضر بحث اجتماعى مميور بخاتـ شعار الجميورية 

 يفيد بأنو العائؿ الوحيد للأسرة ويعمؿ باليومية لمساعدة الاسرة .
 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة أوصى الم

 
العذر المرضى الاوؿ عف الفصؿ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -12

معاـ الجامعى ل الصفرى وحالتو مستجدالمقيد بالمستوى  يوسؼ تامر عمى السيسىالدراسى الاوؿ لمطالب / 
بجامعة المنوفية يفيد بأنو يعانى مف نوبات ىمع نفسى متكرر حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية  2223/2224

ـ وأف الطالب أحضر 18/12/2223ووسواس قيري حاد ويحتاج الى أجازه مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 
 التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف التعميـ والطلاب .

 ــــــــرارالق

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 
العذر المرضى الاوؿ عف الفصؿ  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -11

لمعاـ الجامعى  الصفرى وحالتو مستجدالمستوى المقيد ب ابراىيـ سعيد ابراىيـ الشرقاويالدراسى الاوؿ لمطالب / 
بجامعة المنوفية يفيد بأنو يعانى مف اكتئاب نفسى ويحتاج الى حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية  2223/2224

ـ وأف الطالب أحضر التقرير الطبى بعد انتياء لجنة شئوف 26/12/2223أجازه مرضى لمدة شيريف مف تاريخ 
  التعميـ والطلاب .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة شئوف التعميـ والطلابأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة 

 -:اللجٌت التٌسيقيت

تحديد يوـ مناقشة مشاريع التخرج  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -1
اليندسة الطبية  –ـ لبرنامج ) ىندسة الاتصالات والشبكات 2223/2224اـ الجامعى لطلاب الفصؿ الدراسى الاوؿ لمع

وتـ تحديد يوـ  لموافقةباىندسة الامف السيبرانى(حيث اوصت المجنة  -ىندسة التحكـ الصناعية -الحيوية والتكنولوجيا
 .ـ وذلؾ لمناقشة مشاريع التخرج11/2/2224 الاحد الموافؽ

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة المجنة التنسيقيةمجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية أوصى ال
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(7) 

إيقاؼ القيد الثانى عف العاـ الجامعى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية  -0
حكـ الصناعية وحالتو لمطالب محمد نزيو عبد المعبود محمد المقيد بالمستوى الأوؿ ببرنامج ىندسة الت 2223/2224

منقوؿ حيث أف الطالب أحضر بحث اجتماعى مميور بخاتـ شعار الجميورية يفيد بأنو العائؿ الوحيد للأسرة ويعمؿ 
 بالقطاع الخاص لمساعدة الاسرة ومرفؽ طيو إفادة بالعمؿ بالقطاع الخاص.

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعة قيةالمجنة التنسيأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

 -شئوى أعضبء هيئت التدريس:

المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الميندس / رامي أشرؼ صلاح  -1
المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالكمية في وظيفة مدرس بذات القسـ نظرا  -الديف زيف الديف

يادتو عمى درجة دكتوراه تخصص ىندسة وعموـ الحاسبات حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف لحصوؿ س
سيادتو في وظيفة مدرس  بذات القسـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس مساعد 

 عمى ذلؾ . بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة
 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة

 

  -:العلاقبث الثقبفيت
مذكرة التفاىـ بيف جامعة المنوفية وجامعة  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -1

ة بروسيا لترشيح أحد السادة أعضاء ىيئة التدريس بالكمية الحكومية للاتصالات فى مجاؿ العموـ والتربي شوفيت بر
لدراسة بنود مذكرة التفاىـ وليكوف منسقا" عف جامعة المنوفية لمتواصؿ مع الجانب الروسى واستيفاء نموذج التوصيؼ 

 الخاص بالاتفاقيات وتوقيعو.
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةعلاقات الثقافية بتوصية لجنة الما جاء اعتماد أوصى المجمس بالموافقة عمى 
 

الموافقة عمى الطمب المقدـ مف  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف -2
المدرس بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ وعضو الميمة العممية الشخصية  –الدكتور/ابراىيـ عمى محمد سميـ 

ـ 27/11/2223( بالياباف لإنياء الميمة العممية الخاصة بسيادتو والتى انتيت فى Waseda universityبجامعة )
والموافقة عمى التقرير المقدـ حيث أوصر مجمس القسـ بالموافقة عمى ما جاء بالتقرير العممى والموافقة عمى تأجيؿ عمؿ 

 السيمينار لحيف الوصوؿ الى أرض الوطف.
 القــــــــرار

 لمجمس عمما. أحيط ا
 -البحوث العلويت:

بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد ابراىيـ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ  -1
بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  المدرس -عبد القادر المسدى

لممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات ا
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(8) 

لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثالاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 
 ـ.17/12/2223

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية ا جاء أوصى المجمس بالموافقة عمى م
 

سعد بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2
عمى حؽ  لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية استاذ -الكورانى

الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات 
لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثالاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 

 ـ.17/12/2223
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية فقة عمى ما جاء أوصى المجمس بالموا
 
رانيا عاطؼ جاد / الميندسةبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3

لتسجيؿ البحث الخاص والتحكـ  ىندسة الالكترونيات الصناعيةطالبة دراسات عميا والمسجمة لدرجة الماجستير بقسـ  -الحاج
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ   ابسيادتي

 ىذا البحثوتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 
 ـ.17/12/2223يخ بتار  السيادتي

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

أمؿ عادؿ أبو / الميندسةبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -4
لتسجيؿ البحث ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ جمة لدرجة الدكتوراه بقسـ طالبة دراسات عميا والمس -الفتوح شتا

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية  االخاص بسيادتي
ت المجنة بالموافقة عمى المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوص

 ـ.17/12/2223بتاريخ  السيادتي ىذا البحثتسجيؿ 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
أسماء عامر / سةالميندبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

وذلؾ  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتي والاتصالات الكيربية ىندسة الالكترونياتالمدرس المساعد  بقسـ  -قاسـ
لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير 

 ىذا البحثعربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ  شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو
 ـ.17/12/2223بتاريخ  السيادتي

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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(9) 

 
ولاء محمد فتح / الدكتورةطمب المقدـ مف بشأف ال د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  التسجيؿ البحث الخاص بسيادتيالصناعية والتحكـ  ىندسة الالكترونياتالمدرس بقسـ  -الله شعيب
الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات 

بتاريخ  السيادتي ىذا البحثرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ الاخ
 ـ.17/12/2223

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
ناصر عبد / الدكتوربشأف الطمب المقدـ مف  والبحوث د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ  استاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية –الفضيؿ عبد الحميد 
مع عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة 

لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثالجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 
 .ـ17/12/2223

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

محمد سعيد / الدكتوربشأف الطمب المقدـ مف  لمدراسات العميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية  مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات –عزاـ 

الاخرى سواء لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات 
 .ـ17/12/2223لسيادتو بتاريخ  ىذا البحثمصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيد  ميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات الع2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9
 الرئيسى والمشرؼ الصناعية والتحكـ ىندسة الالكترونيات بقسـ لاستاذ المتفرغا –بلاؿ أحمد أبو ظلاـالاستاذ الدكتور /

 ةلسيدعمى اضافة ا –المسجمة بالقسـ  – ندى محمد معوض محمود حنفى/  بالميندسةالخاصة  الدكتوراهعمى رسالة 
الى قائمة المؤلفيف لمبحث التالى  - جامعة كفر الشيخ -المدرس بكمية اليندسة –وساـ محمد فكرى أبو زيد/ ةالدكتور 

 -الخاصة بالميندسة السابؽ ذكرىا وعنواف البحث: الدكتوراهوالمستخمص مف رسالة 
"An innovative Transformer Neural Network Fault Detection And Classification For 

Photovoltaic Panels"  
 الى  قائمة المؤلفيف لمبحثوساـ محمد فكرى أبو زيد / ةالدكتور  ةأوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى اضافة السيد

 السابؽ ذكره.
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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(12) 

كتورة / مف الد بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2مذكرة المقدمة مف السيد أال -12
لترشيحيا لجائزة الجامعة لافضؿ رسالة   الصناعية والتحكـ ىندسة الالكترونياتالمدرس بقسـ  -ولاء محمد فتح الله شعيب

ت أوصالعممى عف رسالة )الادارة المثمى لمطاقة فى المركبات الكيربية اليجينة( ـ فى المجاؿ 2224عممية )دكتوراه( لعاـ 
  ـ.2224لجائزة الجامعة لافضؿ رسالة عممية )دكتوراه( لعاـ  ترشيح سيادتيا عمى لجنة الدراسات العميا بالموافقة

 القــــــــرار

  .رفع لمجامعةويبتوصية لجنة البحوث العممية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
            

 

  -:الدراسبث العليب

 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى الردود الواردة مف الاقساـ العممية  -1
 عميا بالاقساـ حيث تـ الرد بعدـ الموافقة. لطلاب الدراسات الـ 2224بالكمية لابداء الرأى نحو فتح باب القيد لدورة يناير 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
ميندس/أسامة عبد الموافقة عمى الغاء قيد ال د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  دورة  المقيد لدرجة دكتور الفمسفة فى -عمى محمد العظيـ
 ـ.  2218أكتوبر

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

ة لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمي -3
الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ  المسجمة لدرجة دكتور -ميندسة / أمؿ عادؿ ابو الفتح شتارسالة الدكتوراه الخاصة بال

الاصطناعي لمنمذجة والتحكـ  ) تقنيات الذكاء-ـ في موضوع:2216حكـ دورة أكتوبرىندسة الالكترونيات الصناعية والت
  -لمنظومة الضاغط فى محطات الطاقة النووية ( وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 
 الوظيفة الاسـ ـ
 جامعة عيف شمس )خارجي(( –كمية اليندسة  –أستاذ متفرغ بقسـ الحاسبات والتحكـ  أ.د/ جماؿ محمد عمى  1
 مركز البحوث النووية ىيئة الطاقة الذرية عف لجنة الاشراؼ  –تاذ متفرغ  بقسـ الاجيزة العممية أس أ.د/ سيد محمد سيد العربى 2

 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  عف لجنة الاشراؼ أ.د/ محمد ابراىيـ محمود   3

 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  داخمى د./ أحمد محمد محمد النجار  4



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى توصية مجمس القسـ بالتشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة 
 المقدمة بعالية .

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة لعمياالدراسات ابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة  -4
المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  –لميندسة / رانيا عاطؼ جاد الحاج الخاصة با رالماجستي

ا عمى الشبكات ) تشخيص الاعطاؿ فى الانظمة الدينا ميكية اعتماد -ـ في موضوع:2215لصناعية والتحكـ دورة أكتوبرا
  -( وتشكيؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:العصبية الاصطناعية

 الوظيفة الاسـ ـ
 ويسنا )خارجي((نائب رئيس جامعة الدلتا التكنولوجيا  ق–أستاذ  أ.د/ أشرؼ بيجات السيسى  1

 أستاذ متفرغ  بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  ) مشرؼ( أ.د/ محمد احمد فكريف ىلاؿ 2

 أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  ) داخمى( عوض عمى أ.د/ حمدى احمد   3

لتشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى توصية مجمس القسـ با
 القــــــــرار المقدمة بعالية .

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 
اقشة رسالة جنة فحص ومنالموافقة قرار ل د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

المسجمة لدرجة ماجستير  العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  -لميندسة  /دعاء حسف عيسوى النادىالخاصة با االماجستير
تجنب ظاىرة الاختناؽ مف خلاؿ الطرفيات باستخداـ متحكـ " : )بعنواف .ـ2229اعية والتحكـ دورة أكتوبر الالكترونيات الصن

 -ذكى(وتشكؿ المجنة مف السادة :

 استاذ متفرغ  بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ   أ.د/ جابر ابراىيـ علاـ   1

 أستاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات جماؿ محروس عمى عطية أ.د / 2

ماجستير العموـ  اليندسية تخصص ىندسة درجة  ةالمذكور  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس
 كترونيات الصناعية والتحكـ  بناء عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة .الال

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
  
سالة جنة فحص ومناقشة ر الموافقة قرار ل د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -6

ندسية بقسـ ىندسة العموـ الي المسجمة لدرجة ماجستير -الماجستير الخاصة بالميندسة/دعاء حامد عبد العزيز ابو حسيف
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 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

 (اطار جدولة التنقؿ لتطبيقات الرعاية الصحية فى الحوسبة الضبابية  تطوير ):بعنواف ـ2214دورة أكتوبر  وعموـ الحاسبات
 -السادة : وتشكؿ المجنة مف

 

 بكمية الحاسبات والمعمومات بشبيف الكوـ –أستاذ  أشرؼ بيجات السيسىأ.د/  1

 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات / نرميف عبد الوىاب حسف عبد الوىابد  2

تخصص ىندسة  ماجستير العموـ  اليندسيةدرجة  ةالمذكور  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ  بناء عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة .

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
  

الموافقة عمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة ف لمدراسات العميا والبحوث بشأالكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7
)تخصص  وعموـ الحاسباتالمقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  -بالميندس/ عمر مجدى محمود عبد البر

ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة( فى تسجيؿ خطة بحث بعنواف )تطوير اطار لمتنبؤ 2222ىندسة وعموـ الحاسبات( دورة أكتوبر 
 طاؿ فى انظمة الحوسبة السحابية بالاعتماد عمى الذكاء الاصطناعى (تحت اشراؼ كؿ امف :بالأع

 
 الوظيفة الاسـ ـ
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  أحمد مصطفى شحاتةد/  1
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مروة أحمد شومافد/  2
 رس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسباتمد جماؿ الديف ابراىيـ الدسوقىد/   3

 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
يند الموافقة عمى مد تسجيؿ الطالب/مميا والبحوث بشأف لمدراسات العالكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية  عاـ )رابع( ا لمسجؿ لدرجة ماجستير العموـ -خميؿ رجب الحوشى
 المذكورب لمطالرابع( حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ ـ 2215والتحكـ دورة أكتوبر 

 ـ.2224ـ/2223لمعاـ الجامعى 
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(13) 

الموافقة عمى التقارير السنوية لطلاب  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9
أوليـ يوسؼ طالب  ( 14) ـ وعددىـ 2223/2224لكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعىالدكتوراه بقسـ ىندسة الا 

عمى ماجاء  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقةفوزى يوسؼ فوزى وأخرىـ أحمد عبد الله معوض جعفر 
 بالتقارير السنوية لمطلاب السابؽ ذكرىـ.

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة افقة عمى ما جاء أوصى المجمس بالمو 
 
 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تغيير عنواف الرسالة الخاصة  -12

اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ -بالميندسة / نجوى عادؿ محمد السيد شبايؾ 
مجموعة  )-ليصبح : – (مف ) تحميؿ وتصميـ اليوائيات لرصد التموث البيئىـ 2221والاتصالات الكيربية بدورة أكتوبر 

 للارساؿ والانعكاس للاتصالات اللاسمكية ( . مصفوفات اليولوجراـ
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميالجنة بتوصية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى العذر المقدـ مف الطالبة /   -11
نظرا" ـ وذلؾ 2223المقيدة بتأىيمى ماجستير قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر -ياسميف محمد ربيع وىبو الصاوى

الذكاء  –الشبكات العصبية ( 1)قرر اختيارىم –ىياكؿ البيانات والخورزميات –لرعاية طفميا وذلؾ عف المواد )عمـ البيانات 
 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة الاصطناعى ( 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العمياصية لجنة بتو أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 

الموافقةعمى تسجيؿ نقطة البحث الخاصة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12
ـ الحاسبات المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعمو  –ات النبوى عبد الحى النحاسبالطالبة / آي
ـ ) بنظاـ الساعات المعتمدة(  فى موضوع  ) كشؼ الاقتباس فى الوثائؽ النصية وغير النصية بمساعدة 2221دورة أكتوبر 

  -الحاسب( تحت اشراؼ كؿ مف السادة :

 الوظيفة الاسـ ـ
 بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات متفرغأستاذ   نواؿ أحمد الفيشاوى د/ أ.  1
 بمعيد بحوث الالكترونيات  أستاذ ىندسة الحاسبات يدمحمد نور السد/  2
 بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات مدرس أحمد حمدى عرفود/   3

  عمى ما جاء مف مجمس القسـ.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(14) 

 القــــــــرار

  يرفع لمجامعةو  الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  -13

الدكتوراه الخاصة بالميندسة / ايماف عبد المجيد عبد المنعـ أبو حجازى المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية 
وموضوع الرسالة )تحسيف أداء نظاـ حصاد الطاقة  ـ 2217لات الكيربية بدورة أكتوبر الالكترونيات والاتصا بقسـ ىندسة

  -لشبكات الاستشعارات اللاسمكية (وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
  جى(جامعة طنطا )خار  –بكمية اليندسة  أستاذ متفرغ  محمد السعيد نصرأ.د/  1

 (الالكترونيات والاتصالات الكيربية )داخمىبقسـ ىندسة  أستاذ متفرغ  سامى عبد المنعـ الضميؿد/ أ. 2
 (الالكترونيات والاتصالات الكيربية )عف لجنة الاشراؼبقسـ ىندسة أستاذ  منى محمد صبرى شقير د/ أ.   3

المذكورة  درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندسة
 ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة. 

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2السيد أالمذكرة المقدمة مف  -14
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة  –الخاصة بالطالبة / نانسى عبد العظيـ حسف عرفو 

 -نة مف السادة :ـ وتشكؿ المج2221الالكترونيات والاتصالات الكيربية بدورة يناير 
  

 الوظيفة الاسـ ـ
 )مف خارج القسـ( بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات متفرغأستاذ   نواؿ أحمد الفيشاوى د/ أ.  1
 الصناعية والتحكـ  )مف خارج القسـ(الالكترونيات بقسـ ىندسة  أستاذ حمدى عمى أحمد عوض د/أ. 2
 )عف لجنة الاشراؼ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةة بقسـ ىندس أستاذ سعيد محمد عبد العاطى  د/ أ.   3
 ) مف داخؿ القسـ ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ أ .د/ أحمد نبيو زكى راشد   4
 )مف داخؿ القسـ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ أ.د/ ىند عبد العظيـ مميط  5

 
لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة  حيث أوصت

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعة الدراسات العميابتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(15) 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -15
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات  –ة بالطالبة / مروة عفيفى عمى نصرالخاص

 -ـ وتشكؿ المجنة مف السادة :2219والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 
  

 الوظيفة الاسـ ـ
 )مف داخؿ القسـ( بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية متفرغأستاذ   كماؿ حسف عوض الله د/ أ.  1
 وعموـ الحاسبات  )مف خارج القسـ(بقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ د/أ. 2
 )عف لجنة الاشراؼ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ د الربيعى السيد محمو  د/ أ.   3
 وعموـ الحاسبات ) مف خارج القسـ ( بقسـ ىندسة  أستاذ أ.د/ ايمف السيد احمد السيد عميرة   4
 اخؿ القسـ()مف د الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ أ.د/ أحمد سعد الكورانى  5

 
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة 

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةا بتوصية لجنة الدراسات العميأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

الامتحاف  الموافقة عمى تشكيؿ لجنة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ  –سامى عبد النبى خميس عبد النبى الشامؿ الخاصة بالطالب/

 -:ـ وتشكؿ المجنة مف السادة 2222الات الكيربية دورة يناير ىندسة الالكترونيات والاتص

  

 الوظيفة الاسـ ـ
 الصناعية والتحكـ  )مف خارج القسـ(بقسـ ىندسة الالكترونيات  متفرغأستاذ   محمد ابراىيـ محمود د/ أ.  1
 بية  )مف داخؿ القسـ(الالكترونيات والاتصالات الكير بقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ محمد عبد السلاـ نصار د/أ. 2
 )مف داخؿ القسـ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ حساـ الديف حسيف احمد  د/ أ.   3
 ) عف لجنة الاشراؼ (  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ   السيد محمود الربيعىأ.د/   4
 الصناعية والتحكـ )مف خارج القسـ(الالكترونيات بقسـ ىندسة  متفرغ أستاذ ـ البردينىمحمد عبد العظيأ.د/   5

 
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة 

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.
 ــــــرارالقــ

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
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 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(16) 

 
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

ة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات المسجمة لدرج –بالطالبة / ايماف صلاح سالـ أحمدالخاصة 
 -ـ وتشكؿ المجنة مف السادة :2222والاتصالات الكيربية دورة يناير 

  

 الوظيفة الاسـ ـ
 والاتصالات الكيربية  )مف داخؿ القسـ(بقسـ ىندسة الالكترونيات  متفرغأستاذ  أ.د/ سامى عبد المنعـ الضميؿ     1
 )خارجى(  جامعة طنطا –بكمية اليندسة متفرغ  أستاذ مد السعيد نصر محد/أ. 2
 جامعة الازىر )خارجى( -بكمية اليندسة أستاذ أحمد يحى مرسى  د/ أ.   3
 )عف لجنة الاشراؼ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ منى محمد صبرى شقير د/ أ.   4
 )مف داخؿ القسـ( الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ عاطى سعيد محمد عبد ال د/ أ.   5

 
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة 

 الالكترونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.
 رالقــــــــرا

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18

الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات المسجمة لدرجة دكتور  –الخاصة بالطالبة / فاطمة محمد عمى خلاؼ 
 -ـ وتشكؿ المجنة مف السادة :2221والاتصالات الكيربية دورةأكتوبر

  

 الوظيفة الاسـ ـ
 والاتصالات الكيربية  )مف داخؿ القسـ(بقسـ ىندسة الالكترونيات  متفرغأستاذ     عبد العزيز ابراىيـ محمودأ.د/   1
 ) عف لجنة الاشراؼ (  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ   حمود الربيعىالسيد مأ.د/   2
 الصناعية والتحكـ )مف خارج القسـ(الالكترونيات بقسـ ىندسة  متفرغ أستاذ محمد عبد العظيـ البردينىأ.د/   3
 )مف داخؿ القسـ( ونيات والاتصالات الكيربيةالالكتر بقسـ ىندسة متفرغ  أستاذ عادؿ عبد المسيح صميب د/ أ.   4
 وعموـ الحاسبات )مف خارج القسـ(بقسـ ىندسة  أستاذ محمد عبده بربار  د/ أ.   5

 
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة الالكترونيات 

 بية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.والاتصالات الكير 
 القــــــــرار
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(17) 

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 
 

الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19
نيات الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترو  ة دكتورالمسجؿ لدرج –ب/ محمد الحسينى محمد المميجىلالخاصة بالطا

 :ـ وتشكؿ المجنة مف السادة 2222الصناعية والتحكـ دورة يناير
  

 الوظيفة الاسـ ـ
 حكـ  )عف لجنة الاشراؼ(الصناعية والتبقسـ ىندسة الالكترونيات  متفرغأستاذ  أ.د/ بلاؿ أحمد أبو ظلاـ      1
 ) خارجى (جامعة القاىرة  –كمية اليندسة -  الكيربيةبقسـ اليندسة متفرغ  أستاذ أ.د/ حسف طاىر درة  2
 )مف خارج القسـ( بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسة متفرغ أستاذ رمضاف محمد الشنوانى أ.د/  3
 الصناعية والتحكـ  )مف داخؿ القسـ(الالكترونيات دسة بقسـ ىن أستاذ د/  محمد أبو زيد البروانىأ.   4
 الصناعية والتحكـ  )مف داخؿ القسـ(الالكترونيات بقسـ ىندسة  أستاذ حمدى عمى أحمد عوض د/أ. 5

 
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة 

  رونيات والاتصالات الكيربية بناءا عمى  توصية مجمس القسـ.الالكت
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 
.د/ أحمد سعد الموافقة عمى اضافة اسـ السيد أ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -22

الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة /  –استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  -الكورانى
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  -ف صلاح سالـ أحمدايما

)التعرؼ عمى المشاعر اعتمادا" عمى  -و موضوع الرسالة : ـ وذلؾ نظرا" لحاجة البحث الى مجيودات سيادتو2222دورة يناير 
  -وتصبح لجنة الاشراؼ كالاتى: التعمـ العميؽ (

 الوظيفة الاسـ ـ
  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ أ.د/ منى محمد صبرى شقير   1
  الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة  أستاذ الكورانىأ.د/ أحمد سعد   2
 الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة مدرس  وفاء أحمد محمود سميماف  د/ 3
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 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(18) 

استاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات  -حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى اضافة اسـ السيد أ.د/ أحمد سعد الكورانى
  لاتصالات الكيربية وذلؾ نظرا" لحاجة البحث الى مجيودات سيادتو.وا

 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 
 
 

البحث الخاصة عمى تسجيؿ نقطة  الموافقة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -21
الالكترونيات  لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة المسجؿ – حسيف محمد حسيف حسف ابراىيـ /بالطالب

( تحت تصميـ شبكة ذكية رقمية لنظـ القوى) بنظاـ الساعات المعتمدة(  فى موضوع  )  ـ2223 دورة يناير والاتصالات الكيربية
  -اشراؼ كؿ مف السادة :

 الوظيفة الاسـ ـ
 والاتصالات الكيربية  بقسـ ىندسة الالكترونيات  متفرغأستاذ  أ.د/ سامى عبد المنعـ الضميؿ     1
 والاتصالات الكيربية  بقسـ ىندسة الالكترونيات  مدرس أحمد عمى بدوى رصاصد/  2

 القسـ.عمى ما جاء مف مجمس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة الدراسات العميا أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء 
 

 

 -خدهت البيئت وتٌويت البيئت 

 

توجيو المشاريع الطلابية الى  بشأف خدمة المجتمع وتنمية البيئةلشئوف   د/ وكيؿ الكمية2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1
 -لنقاط الاتية:ا
 اعادة تدوير ومعالجة مياه أحواض الحمامات لاستخدميا فى الرى. -أ

 عمؿ منظومة ترشيد الطاقة بالغرؼ والطرقات. -ب
 تعميـ منظومة الرى بالرش بدلا مف الرى بالغمر الى الرش بالنظـ الحديثة )التنقيط(.  -ج

  -ومرفؽ طيو :
 مر لنظـ الرى الحديثة ) التنقيطخطة وحدة الحدائؽ لتحويؿ نظاـ الرى بالغ

 

 
 القــــــــرار 
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 حيط المجمس عمما.أ
 

 -اللجبى: :

 ـ.17/12/2223اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية والخارجية )الجمسة الرابعة( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  محضر .1

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.17/12/2223بة )الجمسة الرابعة ( المنعقدة يوـ الاحد  الموافؽمحضر اجتماع لجنة المكت .2

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  صالات الكيربية )الجمسة الرابعة(محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والات .3
 ـ.12/12/2223

 

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.12/12/2223الحاسبات )الجمسة الثالثة ( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  محضر لجنة .4

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.17/12/2223المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الرابعة(العممية )الجمسة البحوث حضر اجتماع لجنة م .5

 
 القــــــــرار

 
 حيط المجمس عمما.أ

 

 ـ.12/12/2223المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الصناعية والتحكـ )الجمسة الرابعة(لكترونيات محضر اجتماع مجمس قسـ ىندسة الا  .6

 
 القــــــــرار

 
 حيط المجمس عمما.أ

 

 ـ.12/12/2223المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الفيزيقا والرياضيات اليندسية )الجمسة الرابعة(محضر اجتماع مجمس قسـ  .7

 
 القــــــــرار

 عمما.حيط المجمس أ
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 ـ.12/12/2223( المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ الرابعة حاسبات )الجمسة اجتماع مجمس قسـمحضر     -8         

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.31/12/2223المنعقدة يوـ الاحد الموافؽ  الرابعة()الجمسة المختبرات والاجيزة العممية  محضر اجتماع لجنة9

 
 رالقــــــــرا

 
 حيط المجمس عمما.أ

 

 الثلاثاء)الجمسة الرابعة ( المنعقدة يوـ  شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئةمحضر اجتماع لجنة  -12
 ـ.19/12/2223الموافؽ

 
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.17/12/2223حد الموافؽ المنعقدة يوـ الا الرابعة(العممية )الجمسة الدراسات العميا والبحوث حضر اجتماع لجنة م -11

 
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 ـ.31/12/2223)الجمسة الرابعة ( المنعقدة يوـ الاحد  الموافؽالتنسيقية  مجنة المحضر اجتماع  -12

 
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

الموافؽ  الاحد( المنعقدة يوـ  ةالرابع)الجمسة الفريؽ التنفيذى لوحدة توكيد الجودة  محضر اجتماع لجنة -13
 ـ.31/12/2223

 
 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 

 

 ـ.31/12/2223الموافؽ الاحد ( المنعقدة يوـ الرابعة)الجمسة شئوف التعميـ والطلاب  محضر اجتماع لجنة-14

 

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(21) 

 القــــــــرار

 حيط المجمس عمما.أ
 -: هب يستجد هي أعوبل

 . ـ2223/2224لمعاـ الجامعي  الكميةتشكيؿ مجمس  اعادة ـ بشأف4/1/2224( بتاريخ 29د/ عميد الكمية رقـ )2يد أقرار الس-1
 القػػػػػػػػرار

 .أحيط المجمس عمما
عمر السيد خضر  / الميندسبشأف الطمب المقدـ مف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-2

لتسجيؿ البحث  والاتصالات الكيربيةىندسة الالكترونيات لب دراسات عميا والمسجؿ لدرجة الدكتوراه  بقسـ طا -محمد
الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف 

تمت الموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ أو عربية أو عالمية منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية 
 ـ2224//9بتاريخ 

 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى ماجاء بالتقارير السنويو لطلاب  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-3

-2222والاتصالات الكيربية لمعاـ الجامعى )ىندسة الالكترونيات  اجستير العموـ اليندسية بقسـالمسجميف لدرجة م
الطالبة / عمياء أحمد أحمد النعا وأخرىـ الطالب / أسامة محمد عبد الحميد ابراىيـ  -1أوليـ طالب وطالبة 55(وعددىـ 2223

 اء مف مجمس القسـ.عمى ما جحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة 
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
الموافقة ايقاؼ قيد ) عاـ أوؿ( لمميندسة / إسراء  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -4

ـ 2222سية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير المقيدة لدرجة الماجستير فى العموـ اليند -السيد عبد العميـ الشريؼ
 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة وذلؾ نظرا لرعاية طفميا. 

 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 
الموافقة ايقاؼ قيد ) عاـ ثالث( لمميندسة / أميمة  بشأف ميا والبحوثد/ وكيؿ الكمية لمدراسات الع2المذكرة المقدمة مف السيد أ -5

ـ وذلؾ نظرا 2218المقيدة لدرجة الماجستير فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير  -سعيد محمد عطية 
 مجمس القسـ.عمى ما جاء مف حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  لرعاية  والدتيا

 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
 

والاتصالات ىندسة الالكترونيات قسـ تشكيؿ مجمس  اعادة ـ بشأف4/1/2224( بتاريخ  32)د/ عميد الكمية رقـ2رار السيد أق-6
 . ـ2223/2224لمعاـ الجامعي  الكيربية

 القػػػػػػػػرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ9/1/2224الخامسةمسة الج ـ2222/2223ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(22) 

 .أحيط المجمس عمما
الموافقة عمى ماجاء بالتقارير السنويو لطلاب  بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المقدمة مف السيد أ المذكرة-7

 -1طالب وطالبة أوليـ 32(وعددىـ 2223-2222والاتصالات الكيربية لمعاـ الجامعى )ىندسة الالكترونيات  الدكتوراه بقسـ
حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة البو / دعاء محمد زكى عزاـ الطالبة / ىديؿ عادؿ محمد عطية وأخرىـ الط

 عمى ما جاء مف مجمس القسـ.
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة
بد الواحد تجديد ضـ السيد الاستاذ الدكتور/ نبيؿ ع ـ بشأف27/12/2223( بتاريخ 4362)رقـ رئيس الجامعةد/ 2رار السيد أق-8

 .  ـ2223/2224لمعاـ الجامعي اسماعيؿ لعضوية مجمس الكمية  مف الداخؿ ولمدة عاـ 
 القػػػػػػػػرار

 .أحيط المجمس عمما
 الثانى عف الفصؿ الدراسى الاوؿالعذر المرضى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -9

ىندسة بالفرقةالثالة قسـ المقيد  نادر محمد محمد فؤاد دسوقى الدراسى الاوؿ لمطالب / عف دخوؿ امتحانات الفصؿ 
بعد حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة  2223/2224لمعاـ الجامعى  الصناعية والتحكـالالكترونيات 

 . انعقاد جمسة لجنة شئوف التعميـ والطلاب
 القــــــــرار

 .ى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعةأوص

 الاوؿ الدراسيالاوؿ عف الفصؿ العذر المرضى  بشأف لشئوف التعميـ والطلابالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية -12
بالمستوى الصفري المقيد  ابراىيـ  الخضرييوسؼ محمد زيف العابديف الاوؿ لمطالب /  الدراسيعف دخوؿ امتحانات الفصؿ 

بعد انعقاد جمسة حيث ورد الينا تقرير الادارة الطبية المدرج بالمذكرة المرفقة  2223/2224 الجامعيلمعاـ وحالتو مستجد 
 . لجنة شئوف التعميـ والطلاب

 القــــــــرار

 .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة

 

 

 

 
 ليتعويد الك                              أهيي الوجلس           
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